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Ata da 11ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 06 de abril de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão proposta pela Deputada Maria del Carmen 

com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho à Juíza de Direito Fabiana Andréa de 

Almeida Oliveira Pellegrino. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Senhores (as): Deputada Maria 

del Carmen, proponente da Sessão; Ruy Deiró, Procurador, representando o Governo do Estado; 

Maria da Purificação, Desembargadora, representando a Presidente do Tribunal de Justiça, 

Desembargadora Maria do Socorro Santiago; Nélson Pelegrino, Deputado Federal, esposo da 

homenageada; José Carlos Araújo, Deputado Federal, Coordenador da Bancada Baiana na Câmara 

dos Deputados; Wellington César Lima e Silva, Procurador-Geral de Justiça adjunto, representando 

a Procuradora-Geral de Justiça, Ediene Santos Lousado; Edmilson Jatahy Fonseca Júnior, Vice-

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, representando o Desembargador José Edivaldo 

Rotondano; Cristina Ferreira Ulm Araújo, Defensora Pública, representando o Defensor Público-Geral, 

Clériston Cavalcante de Macedo; Freddy Carvalho Pitta Lima, Presidente da Associação dos 

Magistrados da Bahia (Amab), representando todos os magistrados; e Esmeralda Oliveira, membro 

da Comissão de Relações Institucionais, representando o Presidente da OAB, Luiz Viana. O Sr. 

Presidente solicitou aos Deputados Rosemberg Pinto, José de Arimatéia e Marcelino Galo que 

conduzissem a homenageada ao plenário e, após a execução do Hino Nacional, concedeu a palavra 

à Deputada Maria del Carmen. A parlamentar, após saudar nominalmente os membros da Mesa e 

demais presentes, justificou a entrega da condecoração à  Juíza Fabiana Andréa de Almeida 

Pellegrino por sua expressiva contribuição na prestação jurisdicional para a população da Bahia. Fez 

um breve histórico, pontuando as ações mais relevantes, da caminhada profissional da 

homenageada, que atuou no Ministério Público antes de chegar à Magistratura. Após a exibição de 

um vídeo contendo depoimentos de amigos sobre a homenageada, o Sr. Presidente convidou os 

familiares dela para que conjuntamente com a Deputada Maria del Carmen procedessem à entrega 

da Comenda Dois de Julho. A Sra. Fabiana Andréa de Almeida Pellegrino, após receber a Comenda, 

saudou os membros da Mesa e os demais presentes externando emoção pela homenagem 

concedida. Disse que o recebimento da Comenda não era uma conquista exclusivamente dela, mas 

de um trabalho conjunto desenvolvido na  trajetória pessoal e profissional. Agradeceu e louvou a Deus 

por tudo, bem como aos pais, filhos, marido e amigos. Referenciou heroínas como Joana Angélica, 

Maria Quitéria, Maria Felipa e outras mulheres que tiveram participação na construção da história da 
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mulher na Bahia e no mundo,  afirmando que a imagem de submissão da mulher está sedimentada 

em variados mitos, sendo necessário que se rompam barreiras para que haja maior 

representatividade feminina. Falou sobre os projetos que participa, como o Juizado de Apoio ao 

Superendividado, o trabalho no Colégio de Dirigentes das Escolas Judiciárias Eleitorais do Brasil e a 

produção da Revista Populus. Finalizou dizendo que os magistrados, em tempos coléricos, devem 

atuar com serenidade e citou um texto de Clarice Lispector. O Sr. Presidente registrou a presença da 

Senadora Lídice da Mata e da Prefeita Moema Gramacho. Após a execução do Hino da Bahia, 

agradeceu as presenças de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   

          2º SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 

 


